

**Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
263/2023. (XII. 7.) határozata**

**a "Szolnok Város Közbiztonságáért" Közalapítvány alapító okiratának
módosításáról**

Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:391. §-a, és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése a „**Szolnok Város Közbiztonságáért**” Közalapítvány kuratóriumi tagjává Erdei Kálmán halála miatt megüresedett helyre 2023. december 8. napjától megválasztja Szabó Zoltánt (5071 Besenyszög, Bercsényi út 5.) és a közalapítvány alapító okirat módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát jelen határozat 1. és 2. mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

2. Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Szalay Ferenc polgármestert, hogy az alapító nevében a szükséges intézkedéseket tegye meg, és a mellékletek szerinti alapító okirat módosítást, az alapító okirat változásokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét, valamint a változásbejegyzési kérelmet, a Szolnoki Törvényszékhez nyújtsa be, a változások bejegyzése céljából.

Felelős: Szalay Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

A végrehajtásában közreműködik:

a Személyügyi Osztály koordinálásában a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei

3. Az alapító okirat módosításának nyilvántartásba vételét követően a közzétételről gondoskodni szükséges.

Felelős: Szalay Ferenc polgármester

Határidő: nyilvántartásba vételt követően azonnal

A végrehajtásában közreműködik:

a Személyügyi Osztály koordinálásában a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei

Értesülnek: Szalay Ferenc polgármester
Fejér Andor alpolgármester
Györfi Mihály alpolgármester
Dr. Sebestyén Ildikó címzetes főjegyző
Dr. Versitz Éva aljegyző
Polgármesteri Hivatal igazgatói
érintett szervezet a Személyügyi osztály által


Szalay Ferenc
polgármester




dr. Sebestyén Ildikó
címzetes főjegyző

**a „Szolnok Város Közbiztonságáért” Közalapítvány alapító
alapító okiratának**

módosítása

**Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Szolnok Város Közbiztonságáért” Közalapítvány
alapító okiratát a következők szerint módosítja:**

1. Az alapító okirat III. fejezetében a kuratóriumi tagok felsorolásánál az „Erdei Kálmán lakcím:
5000 Szolnok, Indóház u 7. I/3.” név és lakcím helyébe „Szabó Zoltán 5071 lakcím:
Besenyszög, Bercsényi út 5.” név és lakcím kerül.
2. Az alapító okirat IV. fejezetében a Felügyelő Bizottság elnökének és tagjainak lakcíme törlésre
kerül.

Szolnok, 2023. december 7.

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata
Alapító nevében



Szalay Ferenc
Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere

**„Szolnok Város Közbiztonságáért” Közalapítvány
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt****ALAPÍTÓ OKIRATA**

Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése (továbbiakban alapító) Szolnok város közbiztonságának javítására, a közbiztonsággal összefüggő tevékenységek elősegítésére, Szolnok város fiataljainak lakóhelyük, közvetlen környezetük közbiztonsága iránti felelősségérzetének elősegítése érdekében közalapítványt hoz létre.

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint alapító, a közalapítvány Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Civil törvény) rendelkezéseinek megfelelő továbbműködése érdekében az alapító okiraton a szükséges változásokat átvezette.

I. A közalapítvány elnevezése, székhelye, jellege:

A közalapítvány neve: „Szolnok Város Közbiztonságáért” Közalapítvány

Székhelye: 5000 Szolnok, Kossuth tér 9.

Az alapító neve, székhelye: Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata
5000 Szolnok, Kossuth tér 9.

A közalapítvány jellege:

A közalapítvány nyílt, ahhoz hazai és külföldi magán- és jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek csatlakozhatnak, amennyiben a közalapítvány céljával egyetértenek. A csatlakozás lehet pénzbeli és nem pénzbeli hozzájárulás.

A közalapítvány céljai teljesítése érdekében együttműködhet minden szervezettel, közösséggel és magánszeméllyel, aki a közös célok érdekében munkálkodik.

A közalapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. A közalapítvány tevékenysége pártsemleges, pártoktól nem kap támogatást, nem állít és nem támogat sem országgyűlési, sem helyi, megyei, fővárosi önkormányzati képviselőjelöltet.

A közalapítvány közhasznú szervezetként működik.

A közalapítvány jogállását tekintve önálló jogi személy, amely saját neve alatt jogokat szerezhet és kötelelességeket vállalhat, szerződést köthet, pert indíthat és perelhet.

A közalapítvány célja:

- a közbiztonsági feltételek és körülmények javítása,
- szolnoki térfigyelő rendszer kiépítése,
- kár megelőzéssel kapcsolatos tevékenységek fejlesztése,
- közbiztonsággal összefüggő propaganda tevékenység kifejtése,
- bűnmegelőzéssel foglalkozók képzése, továbbképzése, támogatása,
- biztonságtechnikai, vagyonvédelmi módszerek kidolgozása,
- gyermek és ifjúságvédelem keretében kábítószer elleni rendezvények támogatása, közlekedésbiztonsági rendezvények támogatása

A közalapítvány közhasznú tevékenységének típusa ifjúsági ügyek, közreműködés a település közbiztonságának biztosításában a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 15., 17. pontja, a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 42. § (3) bekezdése, valamint a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (4) bekezdés d) pontja és a 7. § (3) bekezdése alapján.

II. A közalapítvány céljára rendelt vagyon

A közalapítvány céljára az alapító a Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata 1.000.000.-Ft, azaz egymillió forint, készpénz összeget rendel. Az alapító ezen összeget a közalapítvány érvényes létrejöttét követő 15 napon belül az OTP Rt Megyei Igazgatóságánál külön e célra nyitott bankszámlán helyezi el.

A közalapítvány céljai eléréséhez az alaptőke kamatait és az alapítványi támogatásokat használhatja fel. A közalapítvány gazdasági - vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy a jelen alapító okiratban meghatározott alapcél szerinti tevékenység megvalósítását nem veszélyeztetve végez.

A közalapítvány csak olyan módon vehet fel hitelt és vállalhat kötelezettséget, amely nem veszélyezteti az alapcél szerinti tevékenységének ellátását és működésének fenntartását.

Gazdasági-vállalkozási tevékenységének fejlesztéséhez közhasznú tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel. Az államháztartás alrendszerétől kapott támogatást hitel fedezetéül nem használhatja fel.

A közalapítvány gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a jelen alapító okiratban meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja.

A közalapítvány vagyona válnak a későbbiekben a közalapítványhoz csatlakozó bel- és külföldi természetes és jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek feltétel nélküli és feltételhez kötött pénzbeli és nem pénzbeli adományai, amennyiben azokat a kuratórium elfogadja.

A meghatározott célra adott összeget csak az adományozó által meghatározott célra lehet felhasználni.

A közalapítványnak a cél szerinti tevékenységéből, illetve a vállalkozási tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait elkülönítetten kell nyilvántartani.

A közalapítvány csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben legalább többségi befolyással (Ptk. 8:2. §) rendelkezik, és amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulása mértékét. A közalapítvány által létrehozott gazdálkodó szervezet további gazdálkodó szervezetet nem alapíthat, és gazdálkodó szervezetben részesedést nem szerezhet.

A közalapítvány alapítványt nem hozhat létre, ahhoz nem csatlakozhat, azzal nem egyesíthető, a közalapítvány alapítvány alapítói jogainak gyakorlására nem jelölhető ki.

A közalapítvány pályázat kiírása nélkül évente a vagyona 5 %-ának mértékéig, de legfeljebb összesen egy millió forint (közvetlen vagy közvetett) támogatást nyújthat az alapító okiratban foglalt célokra.

A közalapítvány a vezetői tisztségviselőt, valamint e személyek közeli hozzátartozóját - a bárki által igénybe vehető szolgáltatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti.

Az alapító és a csatlakozó az alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és nem követelheti vissza.

A közcélú adománygyűjtés szabályai:

A közalapítvány nevében vagy javára történő adománygyűjtés nem járhat az adományozók, illetőleg más személyek zaklatásával, a személyhez fűződő jogok és az emberi méltóság sérelmével.

A közalapítvány nevében, vagy javára történő adománygyűjtés csak a kuratórium elnökének írásbeli meghatalmazása alapján végezhető.

A közalapítvány részére juttatott adományokat a könyv szerinti, ennek hiányában a szokásos piaci áron kell nyilvántartásba venni.

III. A közalapítvány vagyonának kezelője, a képviselő és a működés szabályai:

A közalapítvány ügyvezető szerve: az 5 tagú kuratórium.

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A közalapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja.

Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban.

A kuratórium elnöke:

Jóvér Zoltán lakcím: 5000 Szolnok, Hild V. u. 3. IX/79.

A kuratórium tagjai:

Fehér István lakcím: 5008 Szolnok, Vörösmező u. 88/A

Szabó Zoltán lakcím: 5071 Besenyszög, Bercsényi út 5.

Vörös Miklós lakcím: 5008 Szolnok, Óvoda u. 6. fsz. 1.

Karakas László lakcím: 5000 Szolnok, Mályva u. 15.

A kuratórium megbízása határozatlan időre történik.

A kuratóriumi tagság megszűnik:

- a) határozott idejű megbízás esetén a megbízás időtartamának lejártával,
- b) megszüntető feltételhez kötött megbízás esetén a feltétel bekövetkezésével,
- c) visszahívással,
- d) lemondással,
- e) a kuratóriumi tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével,
- f) a kuratóriumi tag cselekvőképességének a tevékenysége ellátáshoz szükséges körben történő korlátozásával,
- g) a kuratóriumi taggal szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével.

Visszahívási okok:

A kuratórium elnökének, tagjának tevékenysége nem szolgálja a közalapítvány érdekeit vagy megrendül a belé vetett bizalom.

A kuratórium elnöke Jóvér Zoltán a közalapítványnak, mint jogi személynek teljes körű képviselőjével megbízott személy, aki jogosítványainak egy részét a kuratórium tagjaira, illetve a - a képviselői jogok kivételével - kuratórium tagjára írásban átruházhatja.

A kuratórium felelős a közalapítvány céljaira rendelt vagyon hatékony működtetéséért, így feladata mindent megtenni annak érdekében, hogy a közalapítvány vagyont a jogszabályoknak és a törvényes gazdasági lehetőségeknek megfelelően gazdagítsa.

A kuratórium társadalmi munkában látja el feladatát, de az elnök és a tagok kuratóriumában végzett munkájuk során felmerült, számlával igazolt költségeiket a közalapítvány megtéríti.

A kuratórium szükség szerint, de évente legalább egy ülést tart. A kuratórium ülését az elnök hívja össze az ülés előtt 15 nappal, írásos meghívóval, amely tartalmazza az ülés napirendjét. A kuratórium határozatképes, ha legalább 3 tag jelen van. A határozatok elfogadása egyszerű szótöbbséggel történik. A felügyelő bizottság tagjait a kuratórium ülésére meg kell hívni, akik az ülésen tanácskozási joggal vehetnek részt.

A kuratórium ülését a felügyelő bizottság indítványára is össze kell hívni, annak megtételétől számított 30 napon belül. Amennyiben e határidő eredménytelenül telik el, a kuratórium ülését a felügyelő bizottság is összehívhatja.

A kuratórium ülése nyilvános. A kuratóriumi ülést az elnök vezeti, a kuratóriumi ülésekről jegyzőkönyv készül. A nyilvánosság biztosítása érdekében az ülések meghívóját az ülés napja előtt legalább 15 nappal a közalapítvány székhelyén található hirdetőtáblára ki kell függeszteni.

A kuratórium döntéseiről nyilvántartást kell vezetni, melynek tartalmazni kell:

- a kuratórium döntéseinek tartalmát, időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők személyre megállapítható számarányát;

A döntéseket az érintettekkel a döntést követő 15 napon belül írásban közölni kell.

A közalapítvány működésével kapcsolatban keletkezett iratokba a kuratórium elnökével történt előzetes időpont-egyeztetés alapján, a közalapítvány székhelyén az érintettek és a közalapítvány tevékenysége iránt érdeklődők betekinhetnek.

Az általános betekintési jog alól kivételt képeznek azon iratok, amelyek a személyiségi jogok védelme okán nem nyilvánosak, továbbá kivételt képez az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben foglalt személyes adatok köre.

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján az írásos vélemények, illetve az ülésekről készült jegyzőkönyvek nyilvánosak.

Az éves közhasznúsági jelentésbe bárki betekinhet, a közalapítvány székhelyén, az érintettel egyeztetett időpontban, de legalább a kérelem benyújtásától számított 15 napon belül, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet.

A kuratórium pályázatot is hirdethet, amelyben meghatározhatja a pályázaton résztvevők körét, valamint a pályázat egyéb feltételeit.

A Kuratórium elnöke a kuratórium határozatait, a közalapítvány beszámolóit, hirdetményeit a székhelyén lévő hirdetőtáblán - mely Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzatának hirdetőtáblája - hozza nyilvánosságra.

A közalapítvány bankszámlája felett a kuratórium elnöke Jóvér Zoltán (5000 Szolnok, Hild V. u. 3. IX/79.) és Fehér István 5008 Szolnok, Vörösmező u. 88/A.), valamint Vörös Miklós (5000 Szolnok, Óvoda u. 6/A. fsz. 1.) kuratóriumi tagok jogosultak rendelkezni. A bankszámla feletti rendelkezéshez minden esetben az elnök és egy rendelkezésre jogosult személy együttes aláírása szükséges akként, hogy a közalapítvány neve

alá a teljes nevüket aláírják.

A közalapítvány évenként közhasznúsági beszámolót készít, melyet a kuratórium fogad el egyszerű többséggel.

A közalapítvány cél szerinti tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló éves beszámolót és a közhasznúsági mellékletet a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvényben meghatározott módon teszi közzé, adatainak lekérdezését a Civil Információs Portál számára biztosítja.

A kuratórium elnöke évenként beszámol a közalapítvány működéséről, gazdálkodásáról, valamint a közalapítványi célok megvalósításáról az alapítónak.

A beszámoló elfogadásáról az alapító határozattal dönt.

IV. A felügyelő bizottság:

A közalapítvány törvényes működésének és gazdálkodásának ellenőrzését elnökből és két tagból álló felügyelő bizottság látja el. A felügyelő bizottság elnökét és két tagját az alapító bízza meg határozatlan időtartamra. A felügyelő bizottság kizárólag az alapítónak tartozik évente egy alkalommal beszámolni.

A felügyelő bizottság elnöke:

Ifj. Demeter István

A felügyelőbizottság tagjai 2023. június 29. napjától a következő személyek:

Fellner Levente

Sánta Bernadett

A felügyelő bizottság társadalmi munkában látja el feladatát, de a munkája során felmerült, számlával igazolt költségeket a közalapítvány megtéríti.

A felügyelő bizottság ügyrendjét maga határozza meg.

A felügyelő bizottság jogosult:

- ellenőrizni a közalapítvány működését és gazdálkodását;
 - a kuratóriumtól jelentést kérni;
 - a közalapítvány kuratórium elnökétől és tagjaitól tájékoztatást és felvilágosítást kérni;
 - a közalapítvány könyveibe és irataiba betekinteni;
 - a kuratóriumot, illetve az alapítót tájékoztatni és a kuratórium összehívását kezdeményezni, ha
- * tudomására jut, hogy a működés során olyan jogszabálysértés vagy mulasztás történt, amelynek megszüntetése, következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a kuratórium döntését teszi szükségessé;

*a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

A felügyelő bizottsági tagság megszűnik:

- a) határozott idejű megbízás esetén a megbízás időtartamának lejártával,
- b) megszüntető feltételhez kötött megbízás esetén a feltétel bekövetkezésével,
- c) visszahívással,
- d) lemondással,
- e) a tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével,
- f) a tag cselekvőképességének a tevékenysége ellátáshoz szükséges körben történő korlátozásával,
- g) a taggal szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével.

Visszahívási okok:

A felügyelő bizottság elnökének, tagjának tevékenysége nem szolgálja a közalapítvány érdekeit vagy megrendül a belé vetett bizalom.

V. Az összeférhetlenség szabályai:

A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján:

- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül;
- bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közalapítvány cél szerinti juttatásai keretében bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

Nem lehet a felügyelő bizottság elnöke vagy tagja, az a személy, aki

- a kuratórium elnöke vagy tagja;
- a közalapítvánnyal a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy

munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik.

- a közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat;

- a fentiekben meghatározott személyek hozzátartozója.

A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet a közalapítvány vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A Kuratórium és a felügyelő bizottság elnöke és tagjai nyilatkozni és vállalni kötelesek, hogy velük szemben az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 38-39. §-ban, valamint egyéb hatályos vonatkozó jogszabályokban meghatározott összeférhetlenségi okok nem állnak fenn.

VI. Egyéb kérdések:

A közalapítvány határozatlan időre alakul, jogutód nélküli megszűnése esetén - a hitelezők kielégítése után - az alapítót illeti meg az általa a közalapítvány alapításakor rendelkezésre bocsátott vagyon. Az alapító ezen vagyon hasznosítása során a jogszabályok alapján köteles eljárni.

Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény vonatkozó rendelkezései, illetve az alapítványok működéséről és gazdálkodásáról szóló egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadók.

A közalapítvány alapító okiratának módosítását (módosításokkal egybeszerkesztett szövegét) az alapító honlapján közzé kell tenni.

A létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítő okirat - módosítások alapján hatályos tartalmának.

Szolnok, 2023. december 7.

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata
Alapító nevében

Szalay Ferenc

Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere

